

正誤表

お詫びして訂正いたします。

巻号	ページ	段	行	誤	正
古代・中世	319	上	12	安永六年(1742)	安永六年(1777)
	319	下	6	【注】了性	【注】性了
	423	下	5	坂本四郎兵衛との	坂本四郎衛門とのへ